[ lpaMonmnHenHoe
pPaBHOMEPHOE ABUXEHUE.



[Mpn gBuxeHnn Baosnb ocn OX KoopagmHaTa TOYKU
namMmeHunach 3a 5 ¢ ot 3HadeHuda x1=-10 M go 3Ha4YeHus
x2 =10 M. Hangute moaynb CKOPOCTU TOYKU N NPOEKLNIO
BEKTOpa CKOpOoCTn Ha ocb OX. 3anuwmnte doopmyny
3aBucnumocTu x(t). CyntaTb CKOPOCTb MOCTOSAHHOMW.



Boonb ocn OX gBMxKyTCA ABa Tena, koopauHaTbl
KOTOPbIX N3MEHSOTCSA CornacHo hopmyrnam:

x1=10+2t n x2=4+ 5t

Kak oBumXyTca 3T Tena? B kakon MOMEHT BpEMEHU
Tena BCTPETATCA? HangnTte KoopanHaTy TOYKM
BCTpeuu.



Boonb ocn OX gBuXkyTCcs ABa Tena, KoopauHaTtbl KOTOPbIX
N3MEHSIKOTCHA COrnacHoO popmynam:

x1=63-6t n x2=-12+4t.

Kak oBuxyTcsa atn Tena? B kakou MOMEHT BpeMeHU Tena
BCTPeTATCA? Hangute koopamHaTy TOYKU BCTPEUMN.



[1BU>XeHne matepuanbHOU TOYKN B NNOCKOCTU
XOY onuckiBaeTcda ypaBHEHUAMMN.

X=0+3l, y=A4t

[locTpouTe TpaeKkToOpUO OABUXKEHUS.

t |t=0 1 2 3 4 5
X x0=6 9 12 |15 |18 |21
y yO=O 4 8 12 |16 |20
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Ha pucyHKe gaHbl rpadouKkn 3aBUCUMOCTM NPOEKL U
nepemMeLlleHns ot BpemeHun ana asyx ten. CKopocTb
Kakoro tena oonbe? lNoyemy?




Ha pucyHke nokasaHbl rpadouky 3aBMCUMOCTU
NPOEKLNN CKOPOCTU OT BpeMeHU Oris 08y X Ter.
CKkopocTb Kakoro Ttenia bonble? Noyemy?

Uy, M/C |
60 ¢ | [
401
20m_Lt C
0 : T ; 3-’-



MoxeT nu rpapumk 3aBUCUMOCTM NYTU  OT
BPEMEHN WMETbL BUA, NPeacTaBfeHHbIN Ha
pucyHke? [loyemy? OOOCHYUTE CBOM
OTBET.




OnuwnTte OBMXKEHUA, rpadomMKn KOTOPbIX NpuBedeHbl Ha
PUCYHKe. 3anuwmnTe Ong KaXgoro ABMXKeHUs ypaBHeHue
3aBucmmocTu x(t)

x, M1 | | X = 1+2t
{




[1o rpadmkam NpoeKkymmn CKOpPOCTU

3anuLunTe ypaBHEHNSA OBUXEHUA U

NnocTpouTe rpadukn 3aBUCUMOCTHU S_ (1).
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OnuwnTte ABMXEHUA, rpaddUKN KOTOPbIX
npmBeAeHbl Ha PUCYHKe, 3anuwunTe ang
KaXkQoro OBMXeHUs ypaBHeHUEe
3aBmcumMocTu x(t).




[1o rpadhmkam NpoeKkymnm CKOpoCcTU 3anmunTe
YpaBHEHUA OBUXEHUSA U MOCTPoUTe rpadounKku
3aBucmMmocTu s_ (f).
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Boonb ocn OX aBmxXyTcs ABa Tena, KoopAuHaThl
KOTOPbIX U3MEHSATCA COrfiacHO oopmMynam:
x,=20-4t n x,=10+t.  Kak gBmXyTCA 3TV
Tena? B kakon MOMEHT BPEMEHM Terfa BCTPETATCA?
Hangute KoopaAnHaTy TOYKU BCTPEUMN.

3agadvy pewnTb rpadonyecku.

1 Teno x0=20 = -4 Mm/C

2 Teno x0=10 v=1M/C



[ padpnyeckoe peLueHme.
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